1. kérdés: Hany szérasi (broadcast) tartomany van itt?
4

2. kérdés: Hany hasznalhat6 eszkoézcim van a 192.168.1.32/27 alhalézatban?
30

3. kérdés: Hany eszkdzcim elérheté a 172.16.128.0 halézaton 255.255.252.0 alhalozati
maszkkal?
1022

4. kérdés: A haldzati rendszergazda valtozéd méretl alhaldzatokat hoz létre. A legkisebb
alhaldzat alhalézati maszkja 255.255.255.248. Hany eszkdzt képes kezelni ez az alhalézat?
6

5. kérdés: Nézd meg a képet! A cég a 128.107.0.0/16 halozati blokkot hasznalja erre a
halozatra. Melyik alhalézati maszkkal lehet a legtobb egyenlé méretl alhalézatot Iétrehozni,
hogy elég cim legyen minden alhalézatban?

255.255.255.128

6. kérdés: A halozati rendszergazda hozzarendelt egy LBMISS LAN-t a 192.168.10.0
cimtartomanyhoz. Ennek a cimtartomanynak az alhalézata /29-es el6tagot hasznal. Ahhoz,
hogy egy Uj épuletet ellasson, a szakember ugy dontétt hogy az 6tédik alhaldzatot a haldzat
konfiguraldsahoz hasznalja (az els6 alhaldzat 0-val kezdddik). A vallalati kérés érdekében a
router interfész mindig az elsé hasznalhat6é cimhez van rendelve és a szerver az utolsé
hasznalhato cimet kapja. Melyik konfiguraciot kell beirni hogy a szerver csatlakozni tudjon az
internethez?

IP address: 192.168.10.38 subnet mask: 255.255.255.248, default gateway:
192.168.10.33

7. kérdés: Hany bitet kell a fogado részére kdlcsdndzni, ha a router 5 halézatot kot 0ssze?
harom

8. kérdés: A cég a 192.168.1.64-es haldzatot birtokolja 255.255.255.192 -el alhalozati
maszkkal. A cég szeretne csinalni két alhalézatot amelyek 10 és 18 eszkdzt tartalmaznak.
Melyik két halozat valdsithatdo meg?

192.168.1.64/27

192.168.1.96/28

9. kérdés: Egy IPv4-et hasznald haldézatban melyik el6tag a legmegfelelébb 100 eszkdz
befogadasara?
125

10. kérdés: Nézdmeg a képet! A kapott halézatcim 192.168.5.0, a hozzatartozé alhalézati
maszk pedig 255.255.255.224. Hany cim vész karba dsszesen az alhalézat okban a
255.255.255.224 alhalozati maszkkal?
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11. kérdés: Amikor egy IP cimzési rendszert fejlesztenek egy vallalati hal6zathoz, mely
eszkdzoket ajanlott csoportositani sajat alhalézathoz vagy logikai cimzési csoporthoz?
Interneten elérhetd eszkdzoket.

12. kérdés: A halézati rendszergazdanak figyelemmel kell kdvetnie a hal6ézati forgalmat a
szerverektdl az adatkézpontban. Melyik IP cimzési médot kell hasznalnia ezeken az
eszk6zokon?

kiszamithaté statikus IP cimet a kbnnyebb azonositashoz

13. kérdés: Miért a DHCP a legpreferaltabb IP beallitasi metédus a nagy halézatokban?
(valassz kettét)

kikiisz6boli a legtébb cimbeallitasi hibakat

csokkenti a hal6zatot mikddteté személyzet terheit

14. kérdés: Nézd meg a képet! A szamitdégép az alabbi IPv6 cimmel rendelkezik, de nem tud
csatlakozni az Internethez. Mi a gond?
Az alapértelmezett atjard cime rossz alhalézatban van.

15. kérdés: Ha az IPv6 alhalézat /64 -es, melyik a kdvetkezd ajanlott uj el6tag?
172

16. kérdés: Mi az alhaldzati cime a 2001:DB8:BC15:A:12AB::1/64 IPv6 cimnek?
2001:DB8:BC15:A::0

17. kérdés: Melyik két jeldlés hasznalhato a nibble(IPv6 cim egy szama) elvalasztasara, IPv6
alhalézat készitésekor? (két j6 valasz van)

/64

/68
18. kérdés: Tdltsd ki az Gres mezbt:

Tizedespontokkal elvalasztva, a “172.25.0.126” az utolsé cim a 172.25.0.64/26
halézatban.
19. kérdés: Toltsd ki az Gres mezbt:

Tizedespontokkal elvalasztva, a “255.255.254.0” alhal6zati maszk fog tudni
befogadni 500 eszkozt alhalézatonként.
20. kérdés: Nézd meg a kdvetkez6 cimtartomanyokat:

2001:0DB8:BC15:00A0:0000::

2001:0DB8:BC15:00A1:0000::

2001:0DB8:BC15:00A2:0000::

2001:0DB8:BC15:00AF:0000::
A cimtartomany elétagja “60”.
21. kérdés: toltsd ki az Ures mezbt:
Az IPv4 nibble-je (IPv4 cim egy szama) “4” bitbél all.
22. kérdés: Parositsd az alhalézati cimet egy masik cimmel, ami az alhalézathoz tartozhat.
192.168.1.53 (nincs parja)



192.168.1.68 -> 192.168.1.64
192.168.1.128 (nincs parja)
192.168.1.48 -> 192.168.1.32/27
192.168.1.121 -> 192.168.1.96/27
23. kérdés: Nézd meg a képet. Parositsd a halézatot azzal a helyes IP cimmel és
elétaggal, amely teljesiti a halézati kovetelményeket.
192.168.0.0 /24 - nincs parja
192.168.0.192 /27 - Network C (C halozat)
192.168.0.228 /32 - nincs parja
192.168.0.0 /25 - Network A
192.168.0.224 /30 - Network D
192.168.0.128 /26 - Network B

24. kérdés: Nyisd meg a PT-t és valaszolj a kérdésre. Mi okozza azt a problémat, ami
miatt az A eszk6z nem tud kommunikalni a B eszkdzzel?
Az A és B eszkdz atfedik egymas alhalézatat.

25. kérdés: Az adott 192.168.5.0 halézatban 255.255.255.224-es alhalozati maszkkal hany
eszk6z azonositd nincs hasznalatban?
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